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Αυτοί οι Γενικοί Όροι Αγοράς διέπουν την Παραγγελία του Αγοραστή και οποιαδήποτε προκύπτουσα Σύμβαση για την προμήθεια 
Αγαθών και/ή την παροχή Υπηρεσιών. 

1. ΓΕΝΙΚΑ Ο ΑΓΟΡΑΣΤΗΣ ΑΝΤΙΤΙΘΕΤΑΙ ΡΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΠΤΕΙ ΡΗΤΑ 
ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ Ή ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ, ΟΙ ΟΠΟΙΕΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ, ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ Ή ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΠΩΛΗΤΗ, 
ΣΤΟ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ Ή ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ Ή 
ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΩΛΗΤΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ 
ΑΓΟΡΑΣΤΗ, ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ Η ΔΙΑΤΑΞΗ ΑΥΤΗ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΑΙ ΡΗΤΑ ΑΠΟ 
ΤΟΝ ΑΓΟΡΑΣΤΗ ΣΕ ΓΡΑΠΤΟ ΚΕΙΜΕΝΟ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΑΓΟΡΑΣΤΗ. Κανένας όρος, εθιμοτυπικό, εμπορική χρήση, πορεία 
συναλλαγών ή εκτέλεσης, συνεννόηση ή συμφωνία που υποτίθεται ότι 
τροποποιεί, διαφοροποιεί, εξηγεί ή συμπληρώνει τους παρόντες όρους και 
προϋποθέσεις δεν θα είναι δεσμευτικός, εκτός εάν εφεξής διατυπώνεται 
εγγράφως και υπογράφεται από το συμβαλλόμενο μέρος που δεσμεύεται 
σχετικά. Η παραγγελία αυτή και, κατά περίπτωση, οποιεσδήποτε σχετικές 
συμφωνίες, όπως Σύμβαση Αγοράς ή Συμφωνία Παροχής Επιχειρηματικών 
Μονάδων που συνάφθηκε με τον Πωλητή ή η σχετική Κύρια Συμφωνία 
Προμήθειας (Επιχειρηματικών Μονάδων) (συλλογικά οι «Σχετικές 
Συμφωνίες»), των οποίων οι όροι και συνθήκες ισχύουν για την παρούσα 
παραγγελία, υπερισχύουν όλων των προηγούμενων διαπραγματεύσεων, 
συζητήσεων και συναλλαγών και θα αποτελούν τη συνολική συμφωνία μεταξύ 
του Αγοραστή και του Πωλητή. Σε περίπτωση σύγκρουσης μεταξύ (i) των 
Σχετικών Συμφωνιών, (ii) των ειδικών όρων και τις προϋποθέσεων που 
ορίζονται στο έντυποπαραγγελίας και (iii) στους παρόντες γενικούς όρους 
αγοράς, η σειρά προτεραιότητας ακολουθεί τη σειρά που ορίζεται ανωτέρω. 
«Σύμβαση»: η γραπτή συμφωνία (συμπεριλαμβανομένων των παρόντων 
Γενικών Όρων Αγοράς και του Εντύπου Παραγγελίας) που συνάπτεται μεταξύ 
του Αγοραστή και της Πωλητή για την προμήθεια Αγαθών και/ή την παροχή 
Υπηρεσιών. «Συμβατικό Τίμημα»: το τίμημα που καταβάλλει ο Αγοραστής 
στον Πωλητή για τα Αγαθά και/ή τις Υπηρεσίες. Η οντότητα Εmerson που 
κατονομάζεται στο έντυπο παραγγελίας ως οντότητα που αγοράζει τα Αγαθά 
και/ή τις Υπηρεσίες, συνάπτει την παρούσα Σύμβαση ως εντολέας και εφεξής 
καλείται ο «Αγοραστής». Κατά περίπτωση, ο όρος «Emerson» αναφέρεται σε 
οποιαδήποτε από τις θυγατρικές εταιρείες του Αγοραστή προς όφελος των 
οποίων αγοράζονται τα Αγαθά και/ή οι Υπηρεσίες. «Πωλητής»: το πρόσωπο, 
ο οργανισμός, η επιχείρηση ή η εταιρεία στην οποία δίνεται η παραγγελία. 
«Υπηρεσίες»: οι υπηρεσίες που περιγράφονται στο έντυπο παραγγελίας του 
Αγοραστή οι οποίες, κατά περίπτωση, μπορεί να περιλαμβάνουν λογισμικό ως 
υπηρεσία (SaaS). «Αγαθά»: όλα τα υλικά, στοιχεία, υποσυγκροτήματα, 
εξοπλισμός, λογισμικό, συστήματα και έγγραφα στα οποία αναφέρεται η 
παραγγελία. «Έργο»: όλα τα Αγαθά, Υπηρεσίες και/ή τα παραδοτέα που 
παρέχονται και/ή εκτελούνται από τον Πωλητή στο πλαίσιο της παρούσας 
Σύμβασης. 

2. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ Ο Αγοραστής διατηρεί το δικαίωμα ανά πάσα στιγμή να 
τροποποιήσει το έντυπο παραγγελίας και εάν οποιεσδήποτε τέτοιες 
τροποποιήσεις προκαλέσουν αλλαγή στα έξοδα του Πωλητή, θα γίνεται μία 
δίκαιη μεταβολή στην τιμή που καταβάλλεται στον Πωλητή και με την οποία ο 
Αγοραστής θα πρέπει να συμφωνήσει εγγράφως. Οποιαδήποτε οικονομική 
απαίτηση ή αίτημα για αλλαγή της καταληκτικής ημερομηνίας 
παράδοσης/ολοκλήρωσης πρέπει να υποβάλλεται εγγράφως εντός πέντε (5) 
ημερών από την ημερομηνία που γνωστοποιήθηκε η τροποποίηση και 
οποιαδήποτε απαίτηση ή αίτημα που υποβάλλεται σε μεταγενέστερη 
ημερομηνία δεν θα γίνεται δεκτό. Ο Πωλητής δεν αναστέλλει την εκτέλεση της 
παρούσας Σύμβασης για όσο διάστημα ο Αγοραστής και ο Πωλητής 
βρίσκονται στη διαδικασία πραγματοποίησης των εν λόγω αλλαγών και τυχόν 
σχετικών προσαρμογών. Ο Πωλητής συμφωνεί ότι δεν θα προβεί σε αλλαγές 
στη διαδικασία ή την κατασκευή που θα μπορούσαν να επηρεάσουν την 
απόδοση, τα χαρακτηριστικά, την αξιοπιστία ή τη διάρκεια ζωής των Αγαθών, 
ούτε θα αντικαταστήσει υλικά χωρίς προηγούμενη γραπτή έγκριση του 
Αγοραστή. Λάθη στις τιμές, τις εκπτώσεις, τις προδιαγραφές, τα 
χρονοδιαγράμματα παράδοσης ή σε άλλους όρους και οποιεσδήποτε 
αξιοσημείωτες αποκλίσεις σε ποσότητες ή μεγέθη θα αναφέρονται αμελλητί 
από τον Πωλητή στον Αγοραστή και ο Πωλητής θα αποκαθιστά αμέσως τα εν 
λόγω λάθη επιστρέφοντας τα εσφαλμένως χρεωσθέντα ποσά στον Αγοραστή 
ή διορθώνοντας τις εν λόγω άλλες αποκλίσεις, εκτός εάν ο Αγοραστής δώσει 
διαφορετικές οδηγίες. 

3. ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ 

3.1. Ο Πωλητής εγγυάται (i) ότι τα Αγαθά θα είναι καινούργια, αχρησιμοποίητα, 
εμπορεύσιμα και ικανοποιητικής ποιότητας, κατάλληλα για κάθε σκοπό για τον 
οποίο ο Πωλητής έλαβε γνώση, είτε ρητά είτε σιωπηρά, και απαλλαγμένα από 
οποιοδήποτε ελάττωμα είτε στον σχεδιασμό, είτε στο υλικό είτε στην 
κατασκευή, (ii) ότι τα Αγαθά και οι Υπηρεσίες θα συμμορφώνονται με τις 
προδιαγραφές, τα σχέδια, τα δείγματα ή άλλες περιγραφές που περιέχονται ή 
αναφέρονται στην παρούσα παραγγελία και με όλα τα ισχύοντα πρότυπα, 
κώδικες, νόμους και κανονισμούς, (iii) ότι ο Πωλητής θα ασκήσει κάθε εύλογη 
δεξιότητα, προσοχή και τη δέουσα επιμέλεια και θα εκτελέσει τις Υπηρεσίες 
σύμφωνα με την ορθή μηχανολογική και επαγγελματική πρακτική, (iv) ότι ο 
Πωλητής διαθέτει και συμμορφώνεται με τεκμηριωμένο σύστημα διαχείρισης 
ποιότητας, (v) ότι τα Αγαθά και το προϊόν των Υπηρεσιών (εάν υπάρχουν) θα 
παραδίδονται με τέτοια τεκμηρίωση που είναι κατάλληλη και επαρκής για τη 

χρήση, την εγκατάσταση, τη λειτουργία, τον χειρισμό, την αποθήκευση και τη 
συντήρησή τους και (vi) ότι ο Πωλητής διαθέτει κατάλληλες και επαρκείς 
εγκαταστάσεις, ικανό και εξειδικευμένο προσωπικό και τα εργαλεία και τον 
εξοπλισμό που απαιτούνται για την εκτέλεση των συμβατικών του 
υποχρεώσεων. Με την επιφύλαξη των λοιπών δικαιωμάτων και ένδικων 
μέσων του Αγοραστή, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, της εγγύησης για 
αφανή ελαττώματα και για έλλειψη ασφάλειας, ο Πωλητής υποχρεούται με δικά 
του έξοδα να αποκαταστήσει όλα τα ελαττώματα που διαπιστώνονται στα 
Αγαθά και/ή στο Έργο εντός είκοσι τεσσάρων (24) μηνών από την πρώτη 
χρήση των εν λόγω Αγαθών και/ή του Έργου ή άλλης περιόδου που μπορεί 
να ορίζεται στη Σύμβαση. Εάν ζητηθεί από τον Αγοραστή, ο Πωλητής θα 
επιστρέψει, κατ' εκλογή του Αγοραστή, το αντίτιμο αγοράς των Αγαθών ή θα 
διορθώσει ή θα αντικαταστήσει, με έξοδα του Πωλητή, τα ελαττωματικά ή μη 
συμμορφούμενα αγαθά, εντός δέκα (10) ημερών από την ειδοποίηση του 
Αγοραστή προς τον Πωλητή. Όλα τα έξοδα σε σχέση με ή ως αποτέλεσμα 
τέτοιων ελαττωματικών ή μη συμμορφούμενων Αγαθών, 
συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, των δαπανών για τη μεταφορά 
των αγαθών από τον Αγοραστή στον Πωλητή και την επιστροφή των 
απεσταλμένων Αγαθών στον Αγοραστή, θα βαρύνουν τον Πωλητή. Η 
παρούσα εγγύηση θα συνεχίσει να ισχύει για τα διορθωμένα ή 
αντικατασταθέντα Αγαθά για δύο (2) έτη μετά την ημερομηνία παράδοσης των 
διορθωμένων ή αντικατασταθέντων Αγαθών στον Αγοραστή. Εάν ο Πωλητής 
δεν επισκευάσει ή αντικαταστήσει τα Αγαθά εντός των χρονικών περιόδων 
που ορίζονται στην παρούσα Σύμβαση, ο Αγοραστής μπορεί να επισκευάσει 
ή να αντικαταστήσει τα ελαττωματικά ή μη συμμορφούμενα Αγαθά με έξοδα 
του Πωλητή. Οι ανωτέρω εγγυήσεις και κάθε άλλη εγγύηση που παρέχεται 
από τον Πωλητή ή τον κατασκευαστή των αγαθών και/ή τον εκτελούντα το 
Έργο και/ή τις Υπηρεσίες μεταβιβάζονται πλήρως στον πελάτη του Αγοραστή 
και/ή τον τελικό χρήστη (κατά περίπτωση). Σε περίπτωση παροχής 
ελαττωματικών ή μη συμμορφούμενων Υπηρεσιών και εφόσον ζητηθεί από 
τον Αγοραστή, ο Πωλητής θα επιστρέψει, κατ' εκλογή του Αγοραστή, το 
αντίτιμο αγοράς των Υπηρεσιών, θα εκτελέσει εκ νέου τις Υπηρεσίες ή θα 
αντικαταστήσει τις ελαττωματικές ή μη συμμορφούμενες Υπηρεσίες με 
συμμορφούμενες Υπηρεσίες, εντός του χρονικού διαστήματος που εύλογα 
ορίζει ο Αγοραστής, σε κάθε περίπτωση με έξοδα του Πωλητή. Εάν ο Πωλητής 
δεν εκτελέσει εκ νέου ή να αντικαταστήσει τις ελαττωματικές ή μη 
συμμορφούμενες Υπηρεσίες με συμμορφούμενες Υπηρεσίες εντός του 
χρονικού διαστήματος που εύλογα ορίζει ο Αγοραστής, ο Αγοραστής μπορεί 
να αγοράσει τις Υπηρεσίες από εναλλακτικό προμηθευτή με έξοδα του 
Πωλητή.  

3.2. Εάν ο Πωλητής παύσει να κατασκευάζει τα Αγαθά και για διάστημα 
τουλάχιστον πέντε (5) ετών από την εν λόγω παύση, ο Πωλητής εγγυάται 
επαρκή υπηρεσία επισκευής καθώς και προμήθεια ανταλλακτικών. Ο 
Πωλητής πρέπει να διαθέτει ανταλλακτικά ανά πάσα στιγμή. Ο Πωλητής θέτει 
τα ανταλλακτικά στη διάθεση του Αγοραστή ή τα παραδίδει στον Αγοραστή 
αμελλητί κατόπιν αιτήματος του Αγοραστή. Ο Αγοραστής πρέπει να 
ενημερώνεται αμελλητί και εγγράφως για κάθε προγραμματισμένη διακοπή 
από τον Πωλητή ή τυχόν υπεργολάβο. Θα γίνονται προτάσεις σχετικά με τον 
τρόπο εξασφάλισης της προμήθειας στον Αγοραστή σε ανταγωνιστικές τιμές 
και, εάν είναι δυνατόν, με αμετάβλητες προδιαγραφές. 

4. ΑΝΤΙΤΙΜΟ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗ 

4.1. Οι τιμές που αναφέρονται στην παρούσα παραγγελία είναι σταθερές, 
αμετάβλητες και δεν υπόκεινται σε τροποποίηση για οποιονδήποτε λόγο, 
εκτός από τα οριζόμενα στον Όρο 2 (Τροποποίηση). Οι τιμές δεν 
περιλαμβάνουν ΦΠΑ και/ή οποιονδήποτε παρακρατούμενο φόρο, είτε σε ισχύ 
κατά την ημερομηνία της παραγγελίας είτε στο μέλλον. Ο Αγοραστής 
καταβάλλει στον Πωλητή όλα τα ποσά που οφείλονται βάσει της παρούσας 
Σύμβασης εντός περιόδου δύο (2) ημερολογιακών μηνών και πέντε (5) 
ημερών από την τελευταία ημέρα του μήνα κατά τον οποίο πληρούνται και οι 
δύο ακόλουθες προϋποθέσεις: (i) έχουν παραληφθεί όλα τα Αγαθά 
(συμπεριλαμβανομένης της τεκμηρίωσης) και/ή έχουν παρασχεθεί οι 
Υπηρεσίες και έχουν ολοκληρωθεί τα Έργα και (ii) έχει παραληφθεί ορθό 
τιμολόγιο μαζί με τα δικαιολογητικά που εύλογα απαιτεί ο Αγοραστής. Σε όλα 
τα έγγραφα πρέπει να αναγράφεται ευκρινώς ο αριθμός παραγγελίας του 
Αγοραστή, ο αριθμός αναφοράς του προϊόντος, η ποσότητα, ο χρόνος 
παράδοσης και κάθε άλλη πληροφορία που εύλογα ζητείται από τον 
Αγοραστή. Η μη συμμόρφωση με οποιοδήποτε από τα παραπάνω εκ μέρους 
του Πωλητή μπορεί να οδηγήσει σε καθυστερήσεις στην πληρωμή, χωρίς 
ευθύνη για τον Αγοραστή. Η καταβολή οποιουδήποτε ποσού από τον 
Αγοραστή δεν συνεπάγεται σε καμία περίπτωση την αποδοχή οποιωνδήποτε 
Αγαθών, Υπηρεσιών ή Έργων και δεν θίγει κανένα δικαίωμα ή ένδικο μέσο 
του Αγοραστή. Ο Αγοραστής δικαιούται να συμψηφίσει οποιοδήποτε ποσό ή 
ποσά που οφείλονται στον Αγοραστή από τον Πωλητή με χρήματα που 
οφείλονται από τον Αγοραστή στον Πωλητή, τηρώντας τις ισχύουσες 
υποχρεωτικές διατάξεις του νόμου. 

4.2. Ο Αγοραστής και ο πελάτης του Αγοραστή έχουν το δικαίωμα, ανά πάσα 
στιγμή και έως έξι (6) έτη το πολύ μετά την ολοκλήρωση, την καταγγελία ή την 
τελική πληρωμή στο πλαίσιο της Σύμβασης (αναλόγως ποιο είναι 



Γενικοί Όροι Αγοράς 
 

 

Γενικοί Όροι Αγοράς της Emerson, έκδοση 03.2024 – Greece_EN 2 © πνευματικά δικαιώματα 2024 Emerson 

 

μεταγενέστερο), να διενεργούν ελέγχους όλων των αρχείων και των σχετικών 
εγγράφων, διαδικασιών και ελέγχων της Σύμβασης, στον βαθμό που αφορούν 
μη σταθερά ή μη κατ' αποκοπή στοιχεία της Σύμβασης. Ο Αγοραστής και ο 
πελάτης του Αγοραστή δεν έχουν δικαίωμα ελέγχου των δαπανών του 
Πωλητή που καλύπτονται από σταθερές τιμές ή των δαπανών που 
εκφράζονται ως ποσοστό άλλων δαπανών. Ο Πωλητής οφείλει να τηρεί τα 
βιβλία και τα αρχεία του στον βαθμό που αφορούν τα μη σταθερά ή μη κατ' 
αποκοπή στοιχεία της Σύμβασης σύμφωνα με τις γενικά αποδεκτές λογιστικές 
αρχές και πρακτικές και να φυλάσσει τα εν λόγω βιβλία και αρχεία και όλα τα 
σχετικά έγγραφα για περίοδο έξι (6) ετών μετά την ολοκλήρωση, την 
καταγγελία ή την τελική πληρωμή στο πλαίσιο της Σύμβασης (αναλόγως ποιο 
είναι μεταγενέστερο). Ο Αγοραστής και ο πελάτης του Αγοραστή έχουν το 
δικαίωμα να αναπαράγουν οποιοδήποτε από τα προαναφερθέντα αρχεία και 
έγγραφα. Ο Πωλητής διασφαλίζει ότι οι διατάξεις του παρόντος Όρου 4.2 
περιλαμβάνονται σε κάθε σύμβαση με υπεργολάβους/προμηθευτές κ.λπ. 
ώστε ο Αγοραστής και ο πελάτης του Αγοραστή να έχουν τα ίδια δικαιώματα 
όσον αφορά τη διενέργεια επιθεώρησης/ελέγχου κάθε υπεργολαβίας με αυτά 
που έχει σε σχέση με τη Σύμβαση. 

5. ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΠΕΥΣΗ Ο Αγοραστής, ο πελάτης του Αγοραστή 
και/ή, εάν είναι διαφορετικός, ο τελικός χρήστης (συλλογικά η «Ομάδα του 
Αγοραστή») και/ή οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος επίσημος φορέας έχει το 
δικαίωμα να επιθεωρεί ή να δοκιμάζει τα Αγαθά ή το Έργο και να επισπεύδει 
την πρόοδο της παρούσας παραγγελίας σε οποιοδήποτε εύλογο χρόνο με 
εργασία του Πωλητή ή με εργασία οποιουδήποτε υπεργολάβου ή 
αντιπροσώπου του Πωλητή. Ο Πωλητής θα παρέχει επαρκεί ειδοποίηση στον 
Αγοραστή για τις δοκιμές εργασιών του Πωλητή και των υπεργολάβων του, 
στις οποίες η Ομάδα του Αγοραστή δικαιούται να παρίσταται. Ο Πωλητής θα 
παρέχει στον Αγοραστή τα πιστοποιητικά δοκιμών που ενδέχεται να ζητήσει ο 
Αγοραστής. Η εν λόγω επιθεώρηση, δοκιμή και/ή παρουσία του Αγοραστή δεν 
απαλλάσσει τον Πωλητή από οποιαδήποτε ευθύνη ούτε συνεπάγεται 
αποδοχή των Αγαθών ή του Έργου. Ο Πωλητής ενημερώνει αμελλητί τον 
Αγοραστή για οποιαδήποτε επαφή με πελάτες της Emerson, τον τελικό χρήστη 
(εάν είναι διαφορετικός) και/ή οποιονδήποτε επίσημο φορέα σε σχέση με την 
παρούσα παραγγελία και δεν ενεργεί σύμφωνα με οποιαδήποτε εντολή από 
οποιονδήποτε εξ αυτών, εκτός εάν επιβεβαιωθεί εγγράφως από τον 
Αγοραστή. Ο Πωλητής παρέχει χρονοδιαγράμματα και εκθέσεις προόδου για 
χρήση από την Ομάδα του Αγοραστή κατά την επίσπευση, όπως απαιτείται 
από την Ομάδα του Αγοραστή, και παρέχει κάθε άλλη συνδρομή που κρίνεται 
ευλόγως αναγκαία από την Ομάδα του Αγοραστή. Οποιοδήποτε πρόσθετο 
κόστος επίσπευσης που προκύπτει για την Ομάδα του Αγοραστή λόγω 
παράλειψη/διόρθωσης ή καθυστέρησης εκ μέρους του Πωλητή βαρύνει τον 
Πωλητή. 

6. ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑ Τα αντίτιμα που καθορίζονται στην 
παρούσα παραγγελία αφορούν την αποστολή σύμφωνα με τους ακόλουθους 
όρους: (i) Για όλες τις αποστολές, ο κίνδυνος απώλειας κατά τη 
διακίνηση/μεταφορά βαρύνει τον Πωλητή και τα Αγαθά θα θεωρούνται 
παραδοθέντα μόνο κατά την παραλαβή τους στον τόπο παράδοσης που έχει 
ορίσει ο Αγοραστής, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της 
παρούσας παραγγελίας, και ο κίνδυνος θα μεταβιβάζεται στον Αγοραστή μόνο 
κατά την παράδοση. Ο Αγοραστής δεν φέρει καμία υποχρέωση ασφάλισης 
των Αγαθών κατά τη μεταφορά τους από τις εγκαταστάσεις του Πωλητή στον 
τόπο παράδοσης που έχει ορίσει ο Αγοραστής. Ο Πωλητής είναι υπεύθυνος 
για το κόστος των εργασιών ελέγχου, της συσκευασίας και της κατάλληλης 
σήμανσης που είναι απαραίτητες για την παράδοση των Αγαθών. Ο Πωλητής 
παρέχει, με έξοδα του Πωλητή, την εντολή παράδοσης και/ή τα συνήθη 
έγγραφα μεταφοράς που απαιτούνται για την παραλαβή των Αγαθών από τον 
Αγοραστή. Ο Πωλητής οφείλει να παρέχει επαρκή ειδοποίηση στον Αγοραστή 
για την αποστολή των Αγαθών και κάθε άλλη ειδοποίηση που είναι απαραίτητη 
για την παραλαβή των Αγαθών. Ο Πωλητής θα χρησιμοποιήσει τον 
προτιμώμενο μεταφορέα του Αγοραστή για τη μεταφορά των Αγαθών από τις 
εγκαταστάσεις του Πωλητή στον τόπο παράδοσης που έχει ορίσει ο 
Αγοραστής. Με την επιφύλαξη των ανωτέρω, ο Πωλητής είναι υπεύθυνος για 
τυχόν έξοδα, αμοιβές, δαπάνες ή χρηματικές ποινές που προκύπτουν ως 
αποτέλεσμα της παράλειψης του Πωλητή να προσλάβει έναν εγκεκριμένο από 
τον Αγοραστή μεταφορέα χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση του 
Αγοραστή ή να ακολουθήσει με άλλον τρόπο τις οδηγίες του Αγοραστή. (ii) Για 
διεθνείς αποστολές, ο Πωλητής θα πρέπει να διαθέσει τα Αγαθά για εξαγωγή 
πλήρως εκτελωνισμένα και να φροντίσει για την παράδοση των Αγαθών στον 
κόμβο συγκέντρωσης ή στην αποθήκη εμπορευματοκιβωτίων του 
καθορισμένου από τον Αγοραστή μεταφορέα στο λιμάνι αποστολής. Ο 
Πωλητής λαμβάνει όλες τις απαραίτητες άδειες και εγκρίσεις εξαγωγής και 
αναλαμβάνει την ευθύνη για όλες τις αμοιβές και τα έξοδα που σχετίζονται με 
τις τελωνειακές διατυπώσεις εξαγωγής, με την προετοιμασία των Αγαθών για 
φόρτωση και με τη φόρτωση των Αγαθών στις εγκαταστάσεις του Πωλητή, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, του εκτελωνισμού, της απόθεσης στον 
χώρο αποθήκευσης εμπορευματοκιβωτίων / τερματικό σταθμό 
εμπορευματοκιβωτίων, της παραλαβής, του χειρισμού στον τερματικό σταθμό 
και των τελών τεκμηρίωσης. Ο Αγοραστής επιβαρύνεται με το κόστος της 
επιθεώρησης πριν από την αποστολή, εκτός εάν οι εν λόγω επιθεωρήσεις 
απαιτούνται από τη χώρα εξαγωγής. Ο Αγοραστής οφείλει να λάβει όλες τις 
απαραίτητες άδειες και εγκρίσεις εισαγωγής και αναλαμβάνει την ευθύνη για 
όλα τα τέλη και τα έξοδα που σχετίζονται με τις τελωνειακές διατυπώσεις 

εισαγωγής, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, του εκτελωνισμού, των 
δασμών και των διοικητικών εξόδων κατά την εισαγωγή. Κατ' εκλογή και 
κατόπιν αιτήματος του Αγοραστή, ο Πωλητής θα προκαταβάλει το κόστος 
διακίνησης/μεταφοράς από τις εγκαταστάσεις του Πωλητή στο λιμάνι 
εξαγωγής και θα προσθέσει το εν λόγω κόστος στο τιμολόγιο του Αγοραστή. 
Διαφορετικά, όλα τα έξοδα διακίνησης/μεταφοράς από τις εγκαταστάσεις του 
Πωλητή προς τον τόπο παράδοσης που έχει ορίσει ο Αγοραστής είναι με 
αντικαταβολή. Σε όλες τις μορφές τεκμηρίωσης και επικοινωνίας, 
συμπεριλαμβανομένων των έντυπων και ηλεκτρονικών μορφών, οι όροι 
παράδοσης που περιγράφονται λεπτομερώς στα σημεία (i) και (ii) αναφέρονται 
ως «EMR2006». (iii) Η κυριότητα των Αγαθών μεταβιβάζεται στον Αγοραστή 
μόνο όταν ο Αγοραστής παραλάβει τα Αγαθά στον τόπο παράδοσης που έχει 
ορίσει ο Αγοραστής. Ο Πωλητής α) εγγυάται την πλήρη, ολοκληρωμένη και 
απεριόριστη κυριότητα στον Αγοραστή όλων των Αγαθών που παρέχονται 
από τον Πωλητή στο πλαίσιο της Σύμβασης, είτε κατά την παράδοση είτε μέσω 
προοδευτικών πληρωμών (οπότε η παρούσα εγγύηση καλύπτει το τμήμα των 
Αγαθών για το οποίο έχουν πραγματοποιηθεί προοδευτικές πληρωμές), 
ελεύθερα και απαλλαγμένα από και χωρίς να υπόκεινται σε οποιοδήποτε 
ενέχυρο, περιορισμό, επιφύλαξη, εμπράγματη ασφάλεια, επιβάρυνση, 
ρύθμιση παρακράτησης τίτλου κυριότητας ή οποιοδήποτε άλλο παρόμοιο 
συμφέρον υπεργολάβου ή τρίτου, β) δεν διεκδικεί οποιαδήποτε δικαιώματα 
ενεχύρου, κατάσχεσης ή άλλες παρόμοιες αξιώσεις σε σχέση με τα Αγαθά, γ) 
διασφαλίζει ότι τα Αγαθά που παρέχονται στο πλαίσιο της Σύμβασης θα είναι 
ανά πάσα στιγμή απαλλαγμένα από οποιοδήποτε ενέχυρο, επιβάρυνση ή 
βάρος υπέρ οποιουδήποτε τρίτου, δ) παρέχει ανά πάσα στιγμή, κατόπιν 
αιτήματος του Αγοραστή, αποδεικτικά στοιχεία ότι τα αγαθά ή οποιοδήποτε 
μέρος τους είναι ελεύθερα και απαλλαγμένα από οποιοδήποτε ενέχυρο, 
επιβάρυνση ή βάρος, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, οποιασδήποτε 
ρύθμισης παρακράτησης τίτλου κυριότητας, η οποία είναι εκτελεστή από ή για 
λογαριασμό του Πωλητή και/ή οποιουδήποτε υπεργολάβου του και/ή των 
Πωλητών και ε) υπερασπίζεται και αποζημιώνει την Ομάδα του Αγοραστή 
έναντι όλων των δικαιωμάτων ενεχύρου, κατάσχεσης ή άλλων παρόμοιων 
αξιώσεων που απορρέουν από τη μη εκπλήρωση των συμβατικών 
υποχρεώσεών του προς οποιονδήποτε υπεργολάβο ή Πωλητή, υπάλληλο, 
προστηθέντα ή εντολοδόχο του Πωλητή. (iv) Ο Πωλητής λαμβάνει την 
προηγούμενη γραπτή έγκριση του Αγοραστή για μερική αποστολή, πριν από 
την αποστολή. (v) Τα απορριφθέντα ή μη συμμορφούμενα Αγαθά δεν θα 
θεωρούνται ότι παραδόθηκαν εγκαίρως, εκτός εάν τα διορθωμένα ή 
αντικατασταθέντα Αγαθά παραδοθούν εντός του χρονικού διαστήματος που 
ισχύει για την παρούσα Σύμβαση. 

7. ΧΡΟΝΟΣ Ο χρόνος που ορίζεται για την παράδοση των Αγαθών και/ή την 
εκτέλεση των Υπηρεσιών είναι ουσιώδης. Ο Πωλητής ενημερώνει αμελλητί τον 
Αγοραστή για οποιαδήποτε πιθανή καθυστέρηση στην παράδοση ή 
ολοκλήρωση και λαμβάνει όλα τα εύλογα μέτρα με έξοδα του Πωλητή για την 
επίσπευση της παράδοσης. 

8. ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΣΤΟΛΗ Εάν ο Πωλητής αθετήσει οποιαδήποτε 
διάταξη της Σύμβασης (ή εάν, κατά τη διακριτική ευχέρεια του Αγοραστή, 
διαφαίνεται ότι ο Πωλητής δεν θα είναι σε θέση να συμμορφωθεί με 
οποιεσδήποτε τέτοιες διατάξεις) ή εάν ο Πωλητής πτωχεύσει ή καταστεί 
αφερέγγυος ή τεθεί υπό καθεστώς διαχείρισης /αναδιάρθρωσης χρέους / 
αναγκαστικής διαχείρισης ή κινήσει διαδικασίες εκκαθάριση λόγω 
αφερεγγυότητας, τότε με την επιφύλαξη οποιουδήποτε άλλου δικαιώματος ή 
ένδικου μέσου που διαθέτει ο Αγοραστής, στον βαθμό που επιτρέπεται από 
την ισχύουσα νομοθεσία, ο Αγοραστής δικαιούται να καταγγείλει αμέσως τη 
Σύμβαση για σπουδαίο λόγο με γραπτή ειδοποίηση, να αγοράσει ισοδύναμα 
ή παρόμοια αγαθά και/ή έργα από άλλους και να ανακτήσει το πρόσθετο 
κόστος που αυτό συνεπάγεται από τον Πωλητή, οπότε ο Πωλητής αποδέχεται 
ρητά ότι ο Αγοραστής μπορεί να εισέλθει σε οποιαδήποτε από τις 
εγκαταστάσεις του και να πάρει στην κατοχή του τα Αγαθά και καταβάλλει κάθε 
δυνατή προσπάθεια για να επιτρέψει στον Αγοραστή να προβεί στις εν λόγω 
ενέργειες. Επιπλέον των ανωτέρω, ο Αγοραστής δικαιούται, χωρίς αιτία και 
ανά πάσα στιγμή, να αναστείλει την παράδοση των Αγαθών και/ή την εκτέλεση 
των Υπηρεσιών χωρίς ευθύνη για τους πρώτους δύο (2) μήνες της αναστολής 
ή (ii) να καταγγείλει για λόγους διευκόλυνσης την παραγγελία εν όλω ή εν μέρει, 
ειδοποιώντας εγγράφως τον Πωλητή, οπότε ο Πωλητής θα παύσει την 
εκτέλεση της παραγγελίας. Ο Αγοραστής καταβάλλει στον Πωλητή τα πλήρως 
τεκμηριωμένα και δεόντως στοιχειοθετημένα έξοδα που προκύπτουν άμεσα 
από την αναστολή, αλλά μόνο τα έξοδα που σχετίζονται με την αναστολή που 
υπερβαίνει τους δύο (2) συναπτούς μήνες ή με την καταγγελία για λόγους 
διευκόλυνσης, ανάλογα με την περίπτωση. Στον βαθμό που επιτρέπεται από 
την ισχύουσα νομοθεσία, ο Αγοραστής δεν ευθύνεται για ζημίες ή αξιώσεις 
(συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, αξιώσεων για διαφυγόντα κέρδη), εκτός 
εάν ορίζεται ρητά στον παρόντα όρο. 

9. ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

9.1. Ο Πωλητής αποζημιώνει και απαλλάσσει πλήρως τον Αγοραστή και τις 
συνδεδεμένες εταιρείες του από όλες τις αξιώσεις, ευθύνες, ποινές, πρόστιμα, 
έξοδα, δαπάνες, απώλειες και ζημίες που μπορεί να υποστεί ο Αγοραστής 
και/ή οι συνδεδεμένες εταιρείες του, όπως και εάν προκύπτουν: (i) από την 
παραβίαση εκ μέρους του Πωλητή οποιασδήποτε υποχρέωσής του στο 
πλαίσιο της παρούσας παραγγελίας, (ii) από αμέλεια ή εκ προθέσεως 
παράπτωμα του Πωλητή, των εκδοχέων του, των εντολοδόχων του, των 
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υπαλλήλων του, των εκπροσώπων του ή των υπεργολάβων του, (iii) από 
αξιώσεις περί ευθύνης λόγω ελαττωματικών προϊόντων που προκύπτουν σε 
σχέση με τα Αγαθά, ανά πάσα στιγμή και ανεξάρτητα από τυχόν χρονικούς 
περιορισμούς που προβλέπονται από την ισχύουσα νομοθεσία, (iv) ως 
αποτέλεσμα οποιασδήποτε αγωγής, αξίωσης ή απαίτησης βάσει 
οποιωνδήποτε περιβαλλοντικών, υγειονομικών, ασφαλιστικών, εργασιακών 
ή άλλων νόμων, κανόνων, κανονισμών ή προϋποθέσεων, σε σχέση με την 
κατασκευή, διανομή, μεταφορά, εξαγωγή/εισαγωγή, αποθήκευση, χρήση ή 
διάθεση των Αγαθών ή των πρώτων υλών από τον Πωλητή ή (v) σε σχέση 
με οποιαδήποτε παραβίαση διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, κατοχυρωμένων 
σχεδίων, δικαιωμάτων σχεδιασμού, εμπορικών σημάτων, δικαιωμάτων 
δημιουργού ή άλλων δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας που απορρέουν 
από την πώληση ή τη χρήση των παρεχόμενων Αγαθών ή από τις Υπηρεσίες 
στο πλαίσιο της παρούσας, υπό τον όρο πάντοτε ότι ο Πωλητής δεν 
υποχρεούται να αποζημιώσει τον Αγοραστή στον βαθμό που η εν λόγω 
παραβίαση προκαλείται από συγκεκριμένο σχέδιο που παρέχεται από τον 
Αγοραστή. Επιπλέον, ο Πωλητής παραιτείται ρητά και ειδικά από κάθε ασυλία 
που μπορεί να παρέχεται στον Πωλητή σύμφωνα με τους νόμους περί 
αποζημίωσης των εργαζομένων οποιασδήποτε δικαιοδοσίας. 

9.2. Με την επιφύλαξη τυχόν άλλων ένδικων μέσων που έχει στη διάθεσή του 
ο Αγοραστής βάσει της παρούσας Σύμβασης, εάν ο Πωλητής δεν παραδώσει 
τα Αγαθά και/ή τις Υπηρεσίες εντός της ημερομηνίας ή των ημερομηνιών που 
ορίζεται στην παραγγελία (ή σε οποιαδήποτε παράταση αυτής που 
επιτρέπεται σύμφωνα με τη Σύμβαση), ο Πωλητής αναλαμβάνει την 
υποχρέωση να καταβάλει αποζημίωση σε ποσοστό 0,1% του συνολικού 
αντιτίμου της παραγγελίας ανά ημέρα καθυστέρησης. Ο Πωλητής αναγνωρίζει 
και συμφωνεί ότι η κατ’ αποκοπή αποζημίωση αποτελεί πραγματική πρώτη 
εκτίμηση των ζημιών λόγω καθυστέρησης και δεν θεωρείται ποινή. Ο 
Αγοραστής δεν υποχρεούται να αποδείξει αποζημίωση λόγω καθυστέρησης 
ως προϋπόθεση για την άσκηση των δικαιωμάτων του βάσει του παρόντος 
όρου 9.2. Με την επιφύλαξη κάθε άλλης αντίθετης διάταξης, ο Αγοραστής 
δικαιούται να απαιτήσει από τον Πωλητή αποζημίωση στην έκταση της 
πραγματικής ζημίας που υπέστη ο Αγοραστής ως συνέπεια της 
καθυστερημένης, ακατάλληλης ή μη εκπλήρωσης των συμβατικών του 
υποχρεώσεων από τον Πωλητή, σύμφωνα με τις διατάξεις του όρου 9.1. 

10. ΑΝΑΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑ Ο Πωλητής δεν θα εκχωρήσει, 
μεταβιβάσει ή αναθέσει υπεργολαβικά το σύνολο ή μέρος της Σύμβασης χωρίς 
την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση του Αγοραστή. Ο Αγοραστής μπορεί 
να εκχωρήσει ή να μεταβιβάσει το σύνολο ή μέρος της Σύμβασης στον πελάτη 
του Αγοραστή ή σε οποιαδήποτε συνδεδεμένη εταιρεία του Αγοραστή ανά 
πάσα στιγμή χωρίς την προηγούμενη συγκατάθεση του Πωλητή, εκτός εάν 
απαιτείται διαφορετικά από τους ισχύοντες υποχρεωτικούς νόμους. 

11. ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ Εκτός εάν έχει συμφωνηθεί εγγράφως διαφορετικά, με την 
αποδοχή της παρούσας Σύμβασης ο Πωλητής χορηγεί στον Αγοραστή και την 
Emerson μη αποκλειστική, παγκόσμια, διαρκή άδεια χρήσης οποιουδήποτε 
λογισμικού που παρέχεται από τον Πωλητή στο πλαίσιο της παρούσας 
Σύμβασης και περαιτέρω παραχώρησης άδειας χρήσης του εν λόγω 
λογισμικού στον πελάτη του Αγοραστή και/ή της Emerson (κατά περίπτωση) 
και (εάν είναι διαφορετικός) στον τελικό χρήστη, χωρίς την καταβολή στον 
Πωλητή οποιουδήποτε πρόσθετου ποσού πέραν αυτού που ορίζεται στη 
Σύμβαση. Ο Αγοραστής και η Emerson έχουν το δικαίωμα να αντιγράφουν το 
λογισμικό για σκοπούς δημιουργίας αντιγράφων ασφαλείας / αρχειοθέτησης 
και να προβαίνουν σε αντίστροφη μηχανική, αποσυμπίληση και άλλη χρήση 
και αντιγραφή του λογισμικού, όπως προβλέπεται από την ισχύουσα 
νομοθεσία.. 

12. ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ  

12.1. Όλες οι μήτρες, τα καλούπια, τα εργαλεία, οι διατάξεις, τα πρότυπα, τα 
υλικά, τα σκαριφήματα, τα σχέδια, οι προδιαγραφές, το λογισμικό και λοιπά 
δεδομένα που παρέχονται από τον Αγοραστή σε σχέση με την παρούσα 
παραγγελία θα παραμένουν πάντοτε στην ιδιοκτησία του Αγοραστή και/ή της 
Emerson (κατά περίπτωση), θα παραδίδονται στον Αγοραστή κατά την 
ολοκλήρωση της Σύμβασης και θα χρησιμοποιούνται από τον Πωλητή 
αποκλειστικά για τους σκοπούς της Σύμβασης. Επιπλέον, οποιαδήποτε 
διπλώματα ευρεσιτεχνίας, εμπορικά σήματα, δικαιώματα δημιουργού, 
κατοχυρωμένα σχέδια, δικαιώματα σχεδιασμού ή άλλα δικαιώματα 
πνευματικής ιδιοκτησίας που προκύπτουν από την εκτέλεση της παρούσας 
Σύμβασης (i) σύμφωνα με τα πρότυπα, σκαριφήματα, προδιαγραφές, σχέδια 
ή άλλα δεδομένα του Αγοραστή ή (ii) με έξοδα του Αγοραστή, περιέρχονται 
στην ιδιοκτησία του Αγοραστή και ο Πωλητής υποχρεούται, κατόπιν αιτήματος 
και δαπάνης του Αγοραστή, να εκτελέσει οποιαδήποτε έγγραφα ο Αγοραστής 
κρίνει απαραίτητα για την επίσημη μεταβίβαση των εν λόγω δικαιωμάτων 
πνευματικής ιδιοκτησίας στον Αγοραστή. Ο Πωλητής συμφωνεί να μην 
προμηθεύει προϊόντα που έχουν κατασκευαστεί με ή βασίζονται σε μήτρες, 
εργαλεία, καλούπια, διατάξεις ή υλικά, πρότυπα, προδιαγραφές, 
σκαριφήματα, σχέδια ή άλλα δεδομένα του Αγοραστή ή της Emerson σε 
οποιονδήποτε τρίτο χωρίς την προηγούμενη γραπτή συγκατάθεση του 
Αγοραστή. Ο Πωλητής δεν θα χρησιμοποιεί το όνομα ή το λογότυπο του 
Αγοραστή ή της Emerson ή δεν θα αναφέρεται στον Αγοραστή ή την Emerson 
άμεσα ή έμμεσα σε οποιαδήποτε διαφήμιση, δελτίο ειδήσεων, επαγγελματική 
ή εμπορική δημοσίευση ή άλλη δημόσια δήλωση, χωρίς την προηγούμενη 
γραπτή έγκριση του Αγοραστή. 

12.2. Ο Πωλητής εγγυάται ότι η πώληση ή η χρήση των παρεχόμενων 
Αγαθών ή των Υπηρεσιών στο πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης δεν θα 
παραβιάζει κανένα δικαίωμα πνευματικής ιδιοκτησίας 
(συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, δικαιωμάτων 
δημιουργού, διασχηματισμών προϊόντων, εμπορικών μυστικών, δικαιωμάτων 
σχεδιασμού και εμπορικών σημάτων) των Ηνωμένων Πολιτειών ή μιας χώρας 
όπου θα χρησιμοποιηθούν και/ή θα πωληθούν τα Αγαθά και/ή οι Υπηρεσίες. 
Σε περίπτωση που οποιαδήποτε Αγαθά υπόκεινται σε αξίωση ή ισχυρισμό για 
παραβίαση των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, ο Πωλητής 
υποχρεούται, κατ' εκλογή του και ιδία δαπάνη, με την επιφύλαξη 
οποιουδήποτε άλλου δικαιώματος ή ένδικου μέσου του Αγοραστή, να 
παράσχει αμέσως στον Αγοραστή μια εμπορικά εύλογη εναλλακτική λύση, 
συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της εξασφάλισης στον Αγοραστή του 
δικαιώματος να συνεχίσει να χρησιμοποιεί τα Αγαθά, της αντικατάστασης των 
εν λόγω Αγαθών με προϊόν που δεν παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας ή της τροποποίησης των εν λόγω Αγαθών ώστε να μην 
παραβιάζουν τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας. 

13. ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ Η παρούσα Σύμβαση, το αντικείμενό της και όλα 
τα σχέδια, τα σκαριφήματα, οι προδιαγραφές, το λογισμικό και άλλες 
πληροφορίες τεχνικής ή εμπορικής φύσεως αντιμετωπίζονται ως 
εμπιστευτικές από τον Πωλητή και δεν επιτρέπεται, χωρίς την προηγούμενη 
γραπτή συγκατάθεση του Αγοραστή, να γνωστοποιηθούν από τον Πωλητή σε 
οποιονδήποτε τρίτο ή να χρησιμοποιηθούν από τον Πωλητή για διαφήμιση, 
προβολή ή δημοσίευση ή για οποιονδήποτε άλλον σκοπό εκτός από τον 
αναγκαίο για την ορθή εκτέλεση των υποχρεώσεών του βάσει της παρούσας 
Σύμβασης. Όταν απαιτείται από τον Αγοραστή, ο Πωλητής συνάπτει 
ξεχωριστή γραπτή συμφωνία εμπιστευτικότητας/απορρήτου. 

14. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ Κατά την εκτέλεση της παρούσας 
Σύμβασης, τα μέρη ενδέχεται να διαβιβάζουν το ένα στο άλλο ένα 
περιορισμένο σύνολο Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα. Τα Δεδομένα 
Προσωπικού Χαρακτήρα, που ορίζονται ως κάθε πληροφορία που αφορά 
ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο, θεωρούνται εμπιστευτικές 
πληροφορίες και τυγχάνουν της προστασίας που προβλέπεται στην παρούσα 
Σύμβαση. Επιπλέον και χωρίς περιορισμό των όρων που ισχύουν γενικά για 
τις εμπιστευτικές πληροφορίες, τα μέρη συμφωνούν ότι καθένα από αυτά θα 
επεξεργάζεται, θα εφαρμόζει, θα βλέπει και θα χρησιμοποιεί Δεδομένα 
Προσωπικού Χαρακτήρα μόνο στον βαθμό που είναι απαραίτητο για την 
εκτέλεση των καθηκόντων του βάσει της παρούσας Σύμβασης. Και τα δύο 
μέρη, όταν επεξεργάζονται και χρησιμοποιούν τα εν λόγω Δεδομένα 
Προσωπικού Χαρακτήρα, συμμορφώνονται με την ισχύουσα νομοθεσία, 
συμπεριλαμβανομένου του κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 («Γενικός Κανονισμός 
για την Προστασία Δεδομένων» ή «ΓΚΠΔ»), και τις βέλτιστες πρακτικές 
σχετικά με το απόρρητο και την ασφάλεια των δεδομένων και ενεργούν ως 
ανεξάρτητοι υπεύθυνοι επεξεργασίας δεδομένων, ιδίως όσον αφορά τυχόν 
απαιτήσεις ειδοποίησης και συγκατάθεσης, απαιτήσεις για τεχνικά και 
οργανωτικά μέτρα ασφαλείας, τυχόν αρχές λογοδοσίας και απαιτήσεις 
κοινοποίησης παραβιάσεων ασφαλείας.  

15. ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ Κ.ΛΠ. 

15.1. Ο Πωλητής, οι υπεργολάβοι και οι εκδοχείς του καθώς και το 
προσωπικό τους συμμορφώνονται ανά πάσα στιγμή και παρέχουν στην 
Emerson οποιαδήποτε τεκμηρίωση, πληροφορία ή εύλογη συνδρομή 
απαιτείται για τη συμμόρφωση της Emerson, του πελάτη της και του τελικού 
χρήστη με όλους τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς, κώδικες και πρότυπα, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, εκείνων των Ηνωμένων Πολιτειών, της 
χώρας του Πωλητή, της χώρας του Αγοραστή και της χώρας που είναι ο 
τελικός προορισμός των Αγαθών και/ή στην οποία πρόκειται να εκτελεστούν 
εργασίες από τον Πωλητή, καθώς και όλων των ενδιάμεσων χωρών και 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, όλων των νόμων και κανονισμών για την 
υγεία, την ασφάλεια και το περιβάλλον, όπως (i) η ισχύουσα νομοθεσία για την 
ασφάλεια των προϊόντων (πχ. π.χ. νόμοι και κανονισμοί που απορρέουν από 
την οδηγία 2006/42/ΕΚ για τα μηχανήματα, την οδηγία 2014/30/ΕΕ για την 
ηλεκτρομαγνητική συμβατότητα, την οδηγία 2014/35/ΕΕ για τη χαμηλή τάση, 
την οδηγία 2014/68/ΕΕ για τον εξοπλισμό υπό πίεση), (ii) κανονισμοί σχετικά 
με την παροχή πληροφοριών για επικίνδυνες για την υγεία ουσίες και για τις 
εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου, όπως ο ευρωπαϊκός κανονισμός για τον 
μηχανισμό συνοριακής προσαρμογής άνθρακα (ΜΣΠΑ), (iii) όλοι οι 
κανονισμοί που επιβάλλονται από και σχετίζονται με τις εργασίες 
(συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων ασφαλείας) στις εγκαταστάσεις της 
Emerson, του πελάτη της και του τελικού χρήστη (κατά περίπτωση). 

15.2. Τα μέρη οφείλουν να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες 
νόμους, κανονισμούς, διατάγματα, διατάξεις γενικών ή ειδικών αδειών 
εισαγωγής, ελέγχου εξαγωγών και κυρώσεων, όπως αυτοί εκάστοτε 
τροποποιούνται, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, εκείνων των Ηνωμένων 
Πολιτειών, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της χώρας εξαγωγής και της χώρας 
εισαγωγής των Αγαθών και οποιασδήποτε άλλης χώρας με δικαιοδοσία επί 
των δραστηριοτήτων που αναλαμβάνονται σε σχέση με την παραγγελία 
(«Εμπορικοί Κανονισμοί»). Ο Πωλητής δηλώνει και εγγυάται ότι: α) σύμφωνα 
με τους Εμπορικούς Κανονισμούς, όλα τα Αγαθά πληρούν τις προϋποθέσεις 
για πώληση, εξαγωγή, εισαγωγή ή αποστολή στον προορισμό ή στους 
προορισμούς για την τελική χρήση ή τις τελικές χρήσεις και τον τελικό χρήστη 
ή τους τελικούς χρήστες, όπως ενημέρωσε ο Αγοραστής, β) ούτε ο Πωλητής 
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ούτε οι μέτοχοι, τα ελέγχοντα ή συνδεδεμένα μέρη, οι διευθυντές ή οι 
υπάλληλοί του είναι καταχωρισμένοι στον κατάλογο ειδικώς σεσημασμένων 
πολιτών (SDN List) των ΗΠΑ, στον ενοποιημένος κατάλογος 
προσώπων, ομάδων και οντοτήτων που υπόκεινται σε οικονομικές κυρώσεις 
της ΕΕ ή σε άλλους ισχύοντες καταλόγους οντοτήτων που υπόκεινται σε 
κυρώσεις («Στόχος Κυρώσεων»), γ) ο Πωλητής δεν θα ενεργεί για λογαριασμό 
ή εκ μέρους ή δεν θα διευκολύνει οποιαδήποτε δραστηριότητα του ή με 
οποιονδήποτε Στόχο Κυρώσεων ούτε και θα συναλλάσσεται με οποιονδήποτε 
άλλον τρόπο, άμεσα ή έμμεσα, με οποιονδήποτε Στόχο Κυρώσεων σε σχέση 
με την εκτέλεση των καθηκόντων του στο πλαίσιο της παρούσας παραγγελίας, 
δ) κατά την κατασκευή των Αγαθών που παρέχονται στο πλαίσιο της 
παρούσας παραγγελίας ο Πωλητής δεν έχει χρησιμοποιήσει εξαρτήματα, 
συστατικά, υλικά, προϊόντα, εξοπλισμό, συστήματα ή υπηρεσίες που 
παράγονται, άμεσα ή έμμεσα, από οποιονδήποτε Στόχο Κυρώσεων και ε) ο 
Πωλητής δεν θα παρέχει πρόσβαση, προμήθεια, εξαγωγή, επανεξαγωγή ή 
μεταφορά οποιασδήποτε τεκμηρίωσης, τεχνολογίας, λογισμικού ή άλλων 
στοιχείων που ενδέχεται να παρέχονται από τον Αγοραστή, κατά παράβαση 
των Εμπορικών Κανονισμών. Επιπλέον, σε καμία περίπτωση ο Πωλητής δεν 
εξάγει, πωλεί, προμηθεύει ή μεταβιβάζει άμεσα ή έμμεσα στον Αγοραστή 
προϊόντα σιδήρου και χάλυβα, όπως απαριθμούνται στο Παράρτημα XVII του 
κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 833/2014 του Συμβουλίου, τα οποία (i) προέρχονται 
από τη Ρωσία, (ii) έχουν παραμείνει και/ή εξαχθεί από τη Ρωσία ή (iii) είναι 
προϊόντα σιδήρου και χάλυβα, όπως απαριθμούνται στο Παράρτημα XVII, 
όταν έχουν υποστεί επεξεργασία σε τρίτη χώρα, ενσωματώνοντας 
οποιαδήποτε ποσότητα εισροών σιδήρου και χάλυβα προέλευσης από τη 
Ρωσία, ανεξάρτητα από την τοποθεσία αγοράς του Αγοραστή. Ο Πωλητής 
συμφωνεί ότι: κδ) κάθε δήλωση συμμόρφωσης προς τις εξαγωγές ή άλλο 
έγγραφο εμπορικής συμμόρφωσης που έχει συμπληρωθεί από τον Πωλητή 
πριν από τη σύναψη της Σύμβασης αποτελεί μέρος της παρούσας Σύμβασης, 
κε) ο Πωλητής θα ενημερώσει τον Αγοραστή το συντομότερο δυνατό εάν 
κάποιο από τα Αγαθά παύσει να πληροί τις προϋποθέσεις επιλέξιμο για 
αποστολή στον καθορισμένο προορισμό και κστ) σε περίπτωση που 
προστεθούν περαιτέρω είδη στη Σύμβαση, ο Πωλητής θα αξιολογήσει το κατά 
πόσο πληρούν τις προϋποθέσεις για αποστολή και είτε θα παράσχει νέο 
έντυπο δήλωσης συμμόρφωσης προς τις εξαγωγές είτε θα ενημερώσει τον 
Αγοραστή ότι δεν πληρούν τις προϋποθέσεις για αποστολή. 

15.3. Ο Πωλητής είναι και παραμένει αποκλειστικά υπεύθυνος για την πλήρη 
συμμόρφωση των παραδιδόμενων Αγαθών ή μερών Αγαθών με όλους τους 
ισχύοντες κανόνες και κανονισμούς («Νόμοι») σχετικά με τον περιορισμό των 
επικίνδυνων ουσιών («RoHS»), όπως η οδηγία 2011/65/ΕΕ της 8ης Ιουνίου 
2011, όπως ισχύει («RoHS της ΕΕ»), τα Διοικητικά Μέτρα για τον Περιορισμό 
της Χρήσης Επικίνδυνων Ουσιών σε Ηλεκτρικά και Ηλεκτρονικά Προϊόντα της 
1ης Ιουλίου 2016 («RoHS2 της Κίνας») κ.λπ. και όλες τις περαιτέρω εκδόσεις, 
καθώς και όλους τους εθνικούς ή τοπικούς κανονισμούς που εκδίδονται σε 
εκτέλεση των προαναφερόμενων Νόμων RoHS. Ως εκ τούτου, όλα τα 
παραδιδόμενα Αγαθά ή μέρη Αγαθών πρέπει να είναι ενδεδειγμένα και 
κατάλληλα για παραγωγή και πώληση σύμφωνα με τον RoHS. Ο Πωλητής θα 
συμπληρώσει και θα υπογράψει την τυποποιημένη Δήλωση του Αγοραστή για 
τη Συμμόρφωση RoHS σε επίπεδο αριθμού εξαρτήματος, θα χρησιμοποιήσει 
κατάλληλα συστήματα και διαδικασίες για να διασφαλίσει την ακρίβεια των εν 
λόγω προσδιορισμών και θα διατηρεί κατάλληλα αρχεία για να επιτρέπει την 
ιχνηλασιμότητα όλων των προϊόντων ή μερών προϊόντων. Εφόσον τα 
προϊόντα ή τα μέρη των προϊόντων δεν παρέχονται σύμφωνα με τις 
προαναφερθείσες απαιτήσεις, ο Αγοραστής διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει 
γενικές ή μεμονωμένες παραγγελίες με έξοδα του Πωλητή. Ο Πωλητής 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώνει δεόντως και αμελλητί τον 
Αγοραστή για τυχόν αλλαγές που επηρεάζουν τη Συμμόρφωση RoHS. Σε 
περίπτωση αποδεδειγμένης παραβίασης των εθνικών ή διεθνών κανονισμών 
Συμμόρφωσης RoHS εκ μέρους του Πωλητή, ο Πωλητής αναλαμβάνει την 
υποχρέωση να απαλλάξει και να προστατεύσει τον Αγοραστή από κάθε 
αξίωση, ευθύνη, απώλεια, ζημία, δικαστική απόφαση και εξωτερική ευθύνη, 
ανεξάρτητα από τη νομική τους βάση, και να αναλάβει κάθε βλάβη, απώλεια ή 
ζημία που προκύπτει σε βάρος του Αγοραστή σε περίπτωση παράβασης. 

15.4. Στον βαθμό που απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία, ο Πωλητής 
είναι υπεύθυνος για τη συλλογή, επεξεργασία, ανάκτηση ή διάθεση (i) των 
Αγαθών ή οποιουδήποτε μέρους αυτών, όταν αυτά θεωρούνται από τον νόμο 
ως «απόβλητα» και (ii) οποιωνδήποτε αντικειμένων τα οποία αντικαθίστανται 
από τα Αγαθά ή οποιοδήποτε μέρος αυτών. Εάν ο Πωλητής υποχρεούται από 
την ισχύουσα νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της νομοθεσίας για τα 
απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού, όπως η ευρωπαϊκή 
οδηγία 2012/19/ΕΕ (ΑΗΗΕ) και η σχετική νομοθεσία στα κράτη μέλη της ΕΕ, 
να διαθέσει «απόβλητα» Αγαθά ή οποιοδήποτε μέρος αυτών, ο Πωλητής θα 
διαθέσει τα εν λόγω Αγαθά εξ ολοκλήρου με δικά του έξοδα 
(συμπεριλαμβανομένων όλων των εξόδων χειρισμού και μεταφοράς). 

15.5. Ο Πωλητής οφείλει να συμμορφώνεται με όλους τους ισχύοντες νόμους 
κατά της διαφθοράς, της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες 
δραστηριότητες και της καταπολέμησης της τρομοκρατίας, 
συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των νόμων των Ηνωμένων Πολιτειών, της 
χώρας του Πωλητή, της χώρας του Αγοραστή και της χώρας που είναι ο 
τελικός προορισμός των Αγαθών και/ή στην οποία πρόκειται να εκτελεστούν 
τα Έργα από τον Πωλητή, καθώς και όλων των ενδιάμεσων χωρών («Σχετικοί 
Νόμοι») και δηλώνει και εγγυάται ότι δεν έχει παραβιάσει και δεν θα παραβιάσει 

με οποιονδήποτε τρόπο οποιονδήποτε Σχετικό Νόμο είτε σε σχέση με την 
παρούσα παραγγελία είτε με οποιονδήποτε άλλον τρόπο. Η αποδοχή της 
παραγγελίας από τον Πωλητή θεωρείται ότι πιστοποιεί τη συμμόρφωση του 
Πωλητή με όλους τους Σχετικούς Νόμους. Ο Πωλητής εφαρμόζει και διατηρεί 
αμελλητί ένα αποτελεσματικό πρόγραμμα συμμόρφωσης με τους Σχετικούς 
Νόμους, το οποίο θα ικανοποιεί τον Αγοραστή και το οποίο περιλαμβάνει: (i) 
υιοθέτηση κώδικα δεοντολογίας ή «κώδικα ηθικής πρακτικής» («Κώδικας του 
Πωλητή»), (ii) εφαρμογή συστήματος εσωτερικών λογιστικών ελέγχων και 
συστήματος σχεδιασμένου να επιτρέπει την κατάρτιση και τήρηση ακριβών 
βιβλίων, αρχείων και λογαριασμών που ικανοποιούν τις απαιτήσεις του 
Κώδικα του Πωλητή και των Σχετικών Νόμων, (iii) θέσπιση διαδικασιών για τη 
διασφάλιση της συμμόρφωσης με τον Κώδικα του Πωλητή και τους Σχετικούς 
Νόμους, (iv) εφαρμογή προγράμματος κατάρτισης και εκπαίδευσης σχετικά με 
τη συμμόρφωση με τον Κώδικα του Πωλητή και τους Σχετικούς Νόμους, (v) 
εφαρμογή προγράμματος εσωτερικής αξιολόγησης και ελέγχου της 
συμμόρφωσης, (vi) εφαρμογή συστήματος αναφοράς των παραβιάσεων του 
Κώδικα του Πωλητή και των Σχετικών Νόμων και (vii) εφαρμογή διαδικασίας 
για την επιβολή πειθαρχικών κυρώσεων σε υπαλλήλους που παραβιάζουν 
τον Κώδικα του Πωλητή ή τους Σχετικούς Νόμους. Ο Αγοραστής δικαιούται, 
είτε ο ίδιος είτε μέσω τρίτου, να ελέγχει το εν λόγω πρόγραμμα συμμόρφωσης 
κατά το σύνηθες ωράριο εργασίας, μόνο κατόπιν εύλογης ειδοποίησης και με 
την προϋπόθεση ότι ο Αγοραστής ή ο τρίτος θα υπογράψει κατάλληλη 
συμφωνία εμπιστευτικότητας. 

15.6. Ο Αγοραστής αναμένει από τους Πωλητές του να συμμορφώνονται με 
τις γενικά αποδεκτές αρχές της κοινωνικώς υπεύθυνης δράσης και της 
εταιρικής κοινωνικής ευθύνης , όπως ορίζονται στην Έκθεση για το 
Περιβάλλον, την Κοινωνία και τη Διακυβέρνηση της Emerson Electric Co. (στον 
παρόντα όρο, «Emerson») (www.emerson.com/en-us/esg). Ειδικότερα, ο 
Αγοραστής αναμένει από τους Πωλητές του και τους υπαλλήλους τους να 
τηρούν τις αρχές που περιλαμβάνονται στον Κώδικα Δεοντολογίας 
Προμηθευτών της Emerson 
(www.emerson.com/documents/corporate/emerson-supplier-code-of-
conduct-en-us-173520.pdf) και να ακολουθούν τις ίδιες αρχές και κανόνες 
που ισχύουν για τους υπαλλήλους της Emerson στον Κώδικα Δεοντολογίας 
Εργαζομένων της Emerson 
(www.emerson.com/documents/corporate/emerson-code-of-conduct-en-
1629588.pdf). Ο Πωλητής οφείλει να συμμορφώνεται και να διασφαλίζει ότι οι 
εντολοδόχοι, οι εργολάβοι, οι Πωλητές, οι υπεργολάβοι και οι Πωλητές 
δεύτερου επιπέδου (συλλογικά οι «Υπεργολάβοι») συμμορφώνονται με τους 
ισχύοντες Νόμους περί Καταπολέμησης της Σύγχρονης Δουλείας. «Νόμοι 
περί Καταπολέμησης της Σύγχρονης Δουλείας»: (i) νόμοι που απαγορεύουν 
την εργασία ή την παροχή υπηρεσιών που εκτελούνται καταναγκαστικά και 
εξασφαλίζονται υπό την απειλή βίας ή άλλων τύπων ποινής («Καταναγκαστική 
Εργασία») και/ή άλλες μορφές Σύγχρονης Δουλείας (όπως ορίζονται 
κατωτέρω), όπως η ενότητα 1589 στο σημείο 5 U.S.C. του Κώδικα των ΗΠΑ, 
ο Νόμος περί Σύγχρονης Δουλείας του Ηνωμένου Βασιλείου του 2015 ή το 
άρθρο 4 της Ευρωπαϊκής Σύμβασης Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και (ii) νόμοι 
που απαιτούν από τις οντότητες να γνωστοποιούν τους κινδύνους που 
σχετίζονται με τη Σύγχρονη Δουλεία, όπως ο Νόμος για τη Διαφάνεια στις 
Αλυσίδες Εφοδιασμού της Καλιφόρνια και ο Νόμος για τη Σύγχρονη Δουλεία 
της Αυστραλίας του 2018 (Cth). Η «Σύγχρονη Δουλεία» έχει την έννοια που 
αποδίδεται στον όρο αυτό ή, εάν δεν χρησιμοποιείται ο όρος «Σύγχρονη 
Δουλεία», παρόμοιοι όροι (όπως «καταναγκαστική εργασία»), στους 
ισχύοντες Νόμους περί Καταπολέμησης της Σύγχρονης Δουλείας. Ελλείψει 
ορισμού στους ισχύοντες Νόμους περί Καταπολέμησης της Σύγχρονης 
Δουλείας, ως «Σύγχρονη Δουλεία» νοούνται πρακτικές εκμετάλλευσης που 
περιλαμβάνουν εξαναγκασμό και/ή εξαπάτηση και αποσκοπούν στο να 
εξασφαλίσουν εργασία ή παροχή υπηρεσιών από άτομα παρά τη θέλησή 
τους (τέτοιες πρακτικές περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, την Καταναγκαστική 
Εργασία, την παιδική εργασία, τη δουλεία για χρέη, την οικιακή δουλεία και 
την εμπορία ανθρώπων). Ο Πωλητής επιβεβαιώνει ότι ο ίδιος και οι 
Υπεργολάβοι του δεν χρησιμοποιούν Καταναγκαστική Εργασία, ότι διεξάγει 
τις επιχειρηματικές του δραστηριότητες, συμπεριλαμβανομένων των 
δραστηριοτήτων της εφοδιαστικής αλυσίδας του, σύμφωνα με τους ισχύοντες 
Νόμους περί Καταπολέμησης της Σύγχρονης Δουλείας και ότι δεν υπόκειται 
σε καμία έρευνα, αναγκαστικό μέτρο ή καταδίκη σχετικά με τη Σύγχρονη 
Δουλεία. Ο Πωλητής ενημερώνει αμέσως τον Αγοραστή για τυχόν υπαρκτές 
ή πιθανολογούμενες παραβάσεις εκ μέρους του Πωλητή ή των 
Υπεργολάβων του των εφαρμοστέων Νόμων περί Καταπολέμησης της 
Σύγχρονης Δουλείας και συμφωνεί να παρέχει στον Αγοραστή αμελλητί 
κατόπιν αιτήματος κάθε πληροφορία και συνδρομή που μπορεί να ζητήσει ο 
Αγοραστής για τη συμμόρφωση με τους εφαρμοστέους Νόμους περί 
Καταπολέμησης της Σύγχρονης Δουλείας. 

15.7. Ο Πωλητής είναι και παραμένει αποκλειστικά υπεύθυνος για την πλήρη 
συμμόρφωση των παραδιδόμενων προϊόντων, μερών προϊόντων ή ουσιών 
με τις απαιτήσεις του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 1907/2006 (REACH) της 18ης 
Δεκεμβρίου 2006, όπως τροποποιήθηκε ή διαφοροποιήθηκε και 
συμπεριλαμβανομένων όλων των περαιτέρω εκδόσεων, καθώς και όλων των 
εθνικών κανονισμών που εκδόθηκαν σε εκτέλεση του εν λόγω κανονισμού ή 
άλλης ισοδύναμης εφαρμοστέας νομοθεσίας. Ο Πωλητής εγγυάται ότι έχουν 
εκπληρωθεί όλες οι υποχρεώσεις στα πλαίσιο του κανονισμού REACH. 
Ειδικότερα, ο Πωλητής εγγυάται ότι κάθε χημική ουσία που αποτελεί ή 
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περιέχεται σε προϊόντα ή μέρη προϊόντων που παραδίδονται στον Αγοραστή 
είναι προ-καταχωρισμένη και/ή καταχωρισμένη, εφόσον απαιτείται, και ότι είναι 
εγκεκριμένη επίσης για χρήση από τον Αγοραστή, εφόσον υπόκειται σε 
έγκριση βάσει του κανονισμού REACH, ότι πληρούνται τυχόν προϋποθέσεις 
περιορισμού βάσει του Παραρτήματος XVII του κανονισμού REACH, κατά 
περίπτωση, και ότι ο Πωλητής θα εκπληρώσει την υποχρέωσή του να παρέχει 
πλήρη δελτία δεδομένων ασφάλειας σύμφωνα με τον κανονισμό REACH και 
τις πληροφορίες που απαιτείται να παρέχονται βάσει των άρθρων 32 και 33 
του κανονισμού REACH, κατά περίπτωση. Ο Πωλητής θα παρακολουθεί τη 
δημοσίευση από τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Χημικών Προϊόντων (ΕΟΧΑ) του 
καταλόγου των ουσιών που πληρούν τα κριτήρια για αδειοδότηση σύμφωνα 
με τον κανονισμό REACH (ουσίες που προκαλούν πολύ μεγάλη ανησυχία 
στον «κατάλογο υποψηφίων ουσιών») και θα ενημερώνει αμέσως τον 
Αγοραστή εάν κάποιο από τα προϊόντα ή μέρη προϊόντων που παραδίδονται 
στον Αγοραστή περιέχει μια ουσία που προτείνεται επίσημα για συμπερίληψη 
στον κατάλογο υποψηφίων ουσιών. Ο Πωλητής αναλαμβάνει την υποχρέωση 
να ενημερώνει δεόντως και αμελλητί τον Αγοραστή για τυχόν αλλαγές που 
επηρεάζουν τη συμμόρφωση με τον κανονισμό REACH και να παρέχει κάθε 
πληροφορία που απαιτείται από τον Αγοραστή χωρίς αίτημα, προκειμένου να 
διασφαλιστεί η συμμόρφωση με τον κανονισμό REACH. Εφόσον τα προϊόντα, 
τα μέρη των προϊόντων ή οι ουσίες δεν παρέχονται σύμφωνα με τις 
προαναφερθείσες απαιτήσεις, ο Αγοραστής διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει 
γενικές ή μεμονωμένες παραγγελίες. Σε περίπτωση που ο Πωλητής βρίσκεται 
εκτός της ΕΕ, ο Πωλητής και ο Αγοραστής συζητούν ποιος θα είναι υπεύθυνος 
για τις υποχρεώσεις του εισαγωγέα σύμφωνα με τον κανονισμό REACH και, 
εάν πρόκειται για τον Πωλητή, ο Πωλητής διορίζει για το σκοπό αυτό έναν 
μοναδικό αντιπρόσωπο κατά την έννοια του κανονισμού REACH. Σε 
περίπτωση καταγγελίας γενικών ή μεμονωμένων παραγγελιών ή 
αποδεδειγμένων παραβιάσεων των εθνικών ή διεθνών κανονισμών 
συμμόρφωσης με τον κανονισμό REACH εκ μέρους του Πωλητή, ο Πωλητής 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να απαλλάξει και να προστατεύσει τον 
Αγοραστή από κάθε αξίωση, ευθύνη, απώλεια, ζημία, δικαστική απόφαση και 
εξωτερική ευθύνη, ανεξάρτητα από τη νομική τους βάση, και να αναλάβει κάθε 
βλάβη, απώλεια ή ζημία που προκύπτει σε βάρος του Αγοραστή σε 
περίπτωση παράβασης. 

15.8. Ο Πωλητής συμμορφώνεται με όλους τους κανονισμούς της Διεθνούς 
Σύμβασης Προστασίας των Φυτών («IPPC») σχετικά με το υλικό συσκευασίας 
συμπαγούς ξυλείας («SWPM»), όπως περιγράφεται στο πρότυπο ISPM-15 
και αλλού. Ο Πωλητής διασφαλίζει και παρέχει την κατάλληλη πιστοποίηση ότι 
όλα τα SWPM φέρουν το λογότυπο IPPC, τον κωδικό χώρας, τον αριθμό που 
αποδίδεται από τον οργανισμό φυτοπροστασίας και τον κωδικό επεξεργασίας 
IPPC. 

15.9. Ο Πωλητής είναι και παραμένει αποκλειστικά υπεύθυνος για την πλήρη 
συμμόρφωση των παραδιδόμενων ηλεκτρικών στηλών ή συσσωρευτών, είτε 
παραδίδονται ως έχουν είτε ενσωματώνονται σε συσκευές, με όλες τις 
ισχύουσες υποχρεώσεις που απορρέουν από την οδηγία της ΕΕ για τις 
ηλεκτρικές στήλες και τους συσσωρευτές και τα απόβλητα ηλεκτρικών στηλών 
και συσσωρευτών (οδηγία 2006/66/ΕΚ της 6ης Σεπτεμβρίου 2006) όπως 
τροποποιήθηκε και διαφοροποιήθηκε («Οδηγία για τις Ηλεκτρικές Στήλες»), 
και όλες τις περαιτέρω εκδόσεις, καθώς και όλους τους εθνικούς ή τοπικούς 
κανονισμούς που εκδίδονται σε εφαρμογή και/ή εκτέλεση της Οδηγίας για τις 
Ηλεκτρικές Στήλες, ή ισοδύναμη ισχύουσα νομοθεσία (συλλογικά η 
«Νομοθεσία για τις Ηλεκτρικές Στήλες»). Ειδικότερα, όλες οι μπαταρίες και οι 
συσσωρευτές που έχουν παραδοθεί πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις υλικού 
και τις απαιτήσεις επισήμανσης όσον αφορά την ικανότητα αφαίρεσης 
μπαταριών και συσσωρευτήρων αποβλήτων, καθώς και τυχόν απαιτήσεις 
πληροφοριών, κατά περίπτωση. Εάν ο Πωλητής και ο Αγοραστής βρίσκονται 
στο ίδιο κράτος μέλος, ο Πωλητής διασφαλίζει ότι είναι καταχωρισμένος ως 
παραγωγός στο εν λόγω κράτος μέλος. Ο Πωλητής θα συμπληρώσει και θα 
υπογράψει την τυποποιημένη Δήλωση Συμμόρφωσης του Αγοραστή με τη 
Νομοθεσία για τις Ηλεκτρικές Στήλες, θα χρησιμοποιήσει κατάλληλα 
συστήματα και διαδικασίες για να διασφαλίσει την ακρίβεια των εν λόγω 
προσδιορισμών και θα τηρεί κατάλληλα αρχεία για να επιτρέπει την 
ιχνηλασιμότητα όλων των ηλεκτρικών στηλών ή συσσωρευτών που 
παραδίδονται στον Αγοραστή. Εφόσον οι ηλεκτρικές στήλες ή συσσωρευτές 
δεν παρέχονται σύμφωνα με τις προαναφερθείσες απαιτήσεις, ο Αγοραστής 
διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει γενικές ή μεμονωμένες παραγγελίες με 
έξοδα του Πωλητή. Ο Πωλητής αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώνει 
δεόντως και αμελλητί τον Αγοραστή για τυχόν αλλαγές που επηρεάζουν τη 
συμμόρφωση με τις απαιτήσεις της Νομοθεσίας για τις Ηλεκτρικές Στήλες. Σε 
περίπτωση αποδεδειγμένης παραβίασης της Νομοθεσίας για τις Ηλεκτρικές 
Στήλες εκ μέρους του Πωλητή, ο Πωλητής αναλαμβάνει την υποχρέωση να 
απαλλάξει και να προστατεύσει τον Αγοραστή από κάθε αξίωση, ευθύνη, 
απώλεια, ζημία, δικαστική απόφαση και εξωτερική ευθύνη, ανεξάρτητα από τη 
νομική τους βάση, και να αναλάβει κάθε βλάβη, απώλεια ή ζημία που 
προκύπτει σε βάρος του Αγοραστή σε περίπτωση παράβασης. 

15.10. Ο Πωλητής οφείλει να συμμορφώνεται με όλους τους σχετικούς και 
εφαρμοστέους εθνικούς ή διεθνείς κανονισμούς και/ή κώδικες πρακτικής 
σχετικά με τη συσκευασία, τη σήμανση, τη μεταφορά, την αποθήκευση και το 
χειρισμό οποιωνδήποτε επικίνδυνων ουσιών που αποτελούν μέρος των 
Αγαθών. Ο Πωλητής υποχρεούται να παρέχει στον Αγοραστή πλήρεις 
πληροφορίες σχετικά με κάθε ουσία που παρέχεται στο πλαίσιο της Σύμβασης 

η οποία είτε είναι γνωστή ως επικίνδυνη για την υγεία ή την ασφάλεια των 
προσώπων που την εγκαθιστούν ή τη χρησιμοποιούν σε σχέση με την 
εργασία τους και/ή τη λειτουργία οποιουδήποτε μέρους των Αγαθών, 
ανεξαρτήτως αν οι πληροφορίες αυτές πρέπει να παρέχονται βάσει 
οποιουδήποτε ισχύοντος νόμου ή κανονισμού. Όταν δεν υπάρχουν τέτοιες 
ουσίες, ο Πωλητής παρέχει γραπτή δήλωση για τον σκοπό αυτό. 

15.11. Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στη Σύμβαση ή στην ισχύουσα 
νομοθεσία, κατόπιν αιτήματος ο Πωλητής παρέχει στον Αγοραστή 
πιστοποιητικά συμμόρφωσης με όλους τους νόμους και κανονισμούς που 
ισχύουν για τα Αγαθά, τις Υπηρεσίες και/ή το προϊόν των Υπηρεσιών. 

15.12. Ο Πωλητής συμφωνεί να ανιχνεύει και να πιστοποιεί, ή, εάν ο Πωλητής 
δεν κατασκευάζει τα Αγαθά, να απαιτεί από τον κατασκευαστή των Αγαθών να 
ανιχνεύει και να πιστοποιεί, τη χώρα προέλευσης των ορυκτών που 
χρησιμοποιούνται σε όλα τα υλικά που χρησιμοποιούνται από τον Πωλητή ή 
τον κατασκευαστή στα Αγαθά ή στα μέρη των Αγαθών ή στην κατασκευή των 
Αγαθών ή των μερών των Αγαθών και να παρέχει αμέσως στον Αγοραστή τα 
έγγραφα και τις πιστοποιήσεις που ζητούνται από τον Αγοραστή για να 
ικανοποιήσει τις υποχρεώσεις του Αγοραστή σχετικά με την υποβολή 
εκθέσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς σύμφωνα με την ενότητα 1502 του 
Νόμου Dodd-Frank για τα Ορυκτά από Περιοχές Συγκρούσεων. 

15.13. Όταν ο Πωλητής εμπλέκεται στη διεθνή αλυσίδα εφοδιασμού, 
αναλαμβάνει την υποχρέωση να διασφαλίσει ότι οι διαδικασίες ασφαλείας της 
αλυσίδας εφοδιασμού του και η εφαρμογή τους είναι σύμφωνες με τα κριτήρια 
που καθορίζονται από το πρόγραμμα του εγκεκριμένου οικονομικού φορέα 
(«ΑΕΟ») της ΕΕ ή είναι αντίστοιχες με τις απαιτήσεις του ΑΕΟ ή είναι 
αυστηρότερες αυτών. Η συμμόρφωση του Πωλητή περιλαμβάνει, μεταξύ 
άλλων, τις προβλεπόμενες από τον ΑΕΟ μεθόδους επιθεώρησης πριν από τη 
φόρτωση του μεταφορικού μέσου, τη διατήρηση ασφαλούς ελέγχου των 
φορτωμένων και κενών μεταφορικών μέσων, τον έλεγχο και την εφαρμογή 
πιστοποιημένων σφραγίδων υψηλής ασφάλειας για την ασφάλιση των θυρών 
του μεταφορικού μέσου και τη διασφάλιση ότι οι επιχειρηματικοί του εταίροι 
τηρούν τα κριτήρια που θέτει ο ΑΕΟ. 

15.14. Χωρίς να περιορίζονται οι υποχρεώσεις του Πωλητή σε άλλα σημεία 
της παρούσας Σύμβασης, ο Πωλητής εφαρμόζει βασικές εγγυήσεις και 
ελέγχους ασφαλείας που δεν είναι λιγότερο αυστηρές από τις αποδεκτές 
πρακτικές του κλάδου, και συγκεκριμένα από εκείνες που ορίζονται στην 
τελευταία δημοσιευμένη έκδοση του προτύπου ISO/IEC 27001, για την 
προστασία των εμπιστευτικών πληροφοριών του Αγοραστή, οποιωνδήποτε 
άλλων δεδομένων του Αγοραστή ή του προσωπικού του και των συστημάτων 
του Αγοραστή (όλα τα ανωτέρω αναφέρονται συλλογικά ως «Δεδομένα και 
Συστήματα του Αγοραστή»). Κατόπιν εύλογης ειδοποίησης του Πωλητή, ο 
Αγοραστής έχει το δικαίωμα να αξιολογήσει τις πολιτικές, τις διαδικασίες, τους 
ελέγχους και τα αποτελέσματα των εσωτερικών και/ή εξωτερικών 
αξιολογήσεων των διαδικασιών και των ελέγχων που σχετίζονται με τα 
Δεδομένα και Συστήματα του Αγοραστή (συλλογικά οι «Διαδικασίες και 
Έλεγχοι του Πωλητή») πριν και κατά τη διάρκεια της εκτέλεσης της παρούσας 
Σύμβασης, συμπεριλαμβανομένης της αμελλητί και ανά πάσα στιγμή 
αξιολόγησης μετά από οποιοδήποτε περιστατικό ασφάλειας που υπέστη ο 
Πωλητής και μπορεί να επηρεάσει τα Δεδομένα και Συστήματα του Αγοραστή. 
Μετά την ανακάλυψη οποιουδήποτε τέτοιου περιστατικού ασφάλειας , ο 
Πωλητής ενημερώνει εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών τον Αγοραστή για το 
περιστατικό και τη φύση των επιπτώσεών του στα Δεδομένα και Συστήματα 
του Αγοραστή. Επιπλέον, ο Αγοραστής δικαιούται, ιδία δαπάνη, να διενεργήσει 
ή να αναθέσει σε ανεξάρτητο τρίτο μέρος τη διενέργεια επιτόπιου ελέγχου των 
Διαδικασιών και Ελέγχων του Πωλητή. Αντί επιτόπιου ελέγχου, κατόπιν 
αιτήματος του Αγοραστή, ο Πωλητής συμφωνεί να συμπληρώσει, εντός είκοσι 
(20) ημερών από την παραλαβή, ένα ερωτηματολόγιο ελέγχου που παρέχεται 
από τον Αγοραστή σχετικά με το πρόγραμμα ασφάλειας πληροφοριών του 
Πωλητή. Ο Πωλητής εφαρμόζει όλες τις απαιτούμενες διασφαλίσεις που 
προσδιορίζονται από τον Αγοραστή ή από τους ελέγχους του προγράμματος 
ασφάλειας πληροφοριών. 

15.15. Ο Πωλητής ενημερώνεται ότι η παράδοση ύποπτων/παραποιημένων, 
πλαστών και υποτυπωδών στοιχείων («CFSI») απασχολεί ιδιαίτερα τον 
Αγοραστή. Εάν οποιαδήποτε εξαρτήματα που καλύπτονται από την παρούσα 
Σύμβαση περιγράφονται με τη χρήση αριθμού εξαρτήματος κατασκευαστή ή 
με τη χρήση περιγραφής προϊόντος και/ή προσδιορίζονται με τη χρήση 
βιομηχανικού προτύπου, ο Πωλητής είναι υπεύθυνος να διασφαλίσει ότι τα 
εξαρτήματα που παρέχονται από τον Πωλητή πληρούν όλες τις απαιτήσεις της 
τελευταίας έκδοσης του ισχύοντος δελτίου δεδομένων κατασκευαστή, της 
περιγραφής και/ή του βιομηχανικού προτύπου. Εάν ο Πωλητής δεν είναι ο 
κατασκευαστής των Αγαθών, ο Πωλητής καταβάλλει κάθε εύλογη 
προσπάθεια για να διασφαλίσει ότι τα εξαρτήματα που παρέχονται στο 
πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης κατασκευάζονται από τον κατασκευαστή 
αρχικού εξοπλισμού («ΚΑΕ») και πληρούν το ισχύον δελτίο δεδομένων 
κατασκευαστή ή το βιομηχανικό πρότυπο. Σε περίπτωση που ο Πωλητής 
επιθυμεί να προμηθεύσει ένα ανταλλακτικό που ενδέχεται να μην πληροί τις 
απαιτήσεις της παρούσας παραγράφου, ο Πωλητής πρέπει να ενημερώσει 
τον Αγοραστή για τυχόν εξαιρέσεις και να λάβει τη γραπτή έγκριση του 
Αγοραστή πριν από την αποστολή των ανταλλακτικών στον Αγοραστή. Εάν 
ύποπτα/παραποιημένα εξαρτήματα παρέχονται στο πλαίσιο της παρούσας 
Σύμβασης ή αν βρεθούν σε οποιοδήποτε από τα Αγαθά που παραδίδονται 
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στο πλαίσιο της παρούσας Σύμβασης, τα εν λόγω είδη θα διατίθενται από τον 
Αγοραστή και/ή τον ΚΑΕ και ενδέχεται να επιστραφούν στον Πωλητή. Ο 
Πωλητής θα αντικαταστήσει αμέσως τα εν λόγω ύποπτα/παραποιημένα 
εξαρτήματα με εξαρτήματα αποδεκτά από τον Αγοραστή και θα είναι 
υπεύθυνος για όλα τα έξοδα, συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των 
εσωτερικών και εξωτερικών δαπανών του Αγοραστή, τα οποία σχετίζονται με 
την αφαίρεση και την αντικατάσταση των εν λόγω εξαρτημάτων. Τα ένδικα 
μέσα του Αγοραστή που περιγράφονται στην παρούσα Σύμβαση δεν 
περιορίζονται από οποιονδήποτε άλλον όρο που συμφωνείται μεταξύ του 
Αγοραστή και του Πωλητή στην παρούσα Σύμβαση. Κατόπιν αιτήματος του 
Αγοραστή, ο Πωλητής επιστρέφει στον Αγοραστή τυχόν αφαιρεθέντα 
παραποιημένα εξαρτήματα, προκειμένου ο Αγοραστής να παραδώσει τα εν 
λόγω εξαρτήματα στον κυβερνητικό πελάτη του για περαιτέρω έρευνα. Ο 
Πωλητής συμφωνεί ότι οποιαδήποτε κυβερνητική ή οιονεί κυβερνητική οδηγία, 
όπως το Πρόγραμμα Ανταλλαγής Δεδομένων μεταξύ Κυβέρνησης και 
Βιομηχανίας (GIDEP) που υποδεικνύει ότι τα εν λόγω εξαρτήματα είναι 
παραποιημένα, θεωρείται οριστική απόδειξη ότι τα εξαρτήματα του Πωλητή 
περιέχουν παραποιημένα εξαρτήματα. Για τον μετριασμό του κινδύνου από 
CFSI, ο Αγοραστής απαιτεί από τον Πωλητή να αναγνωρίσει αυτόν τον 
κίνδυνο εισάγοντας στο πρόγραμμα διασφάλισης ποιότητας του Πωλητή μια 
τεκμηριωμένη διαδικασία για την πρόληψη, τον εντοπισμό και τη διάθεση 
ύποπτων CFSI. 

15.16. Η συμμόρφωση του Πωλητή με τις απαιτήσεις του παρόντος όρου 15 
αποτελεί ουσιώδες στοιχείο της Σύμβασης και η αθέτηση του παρόντος όρου 
15 συνιστά ουσιώδη παραβίαση της Σύμβασης. 

16. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΤΟΥ ΑΓΟΡΑΣΤΗ Εάν στο 
πλαίσιο της Σύμβασης, ο Πωλητής πρόκειται να εκτελέσει Υπηρεσίες σε 
χώρους που ανήκουν ή καταλαμβάνονται από την Ομάδα του Αγοραστή: (i) ο 
Πωλητής συμμορφώνεται και εξασφαλίζει ότι οι υπεργολάβοι του και οι 
αντίστοιχοι υπάλληλοι και εντολοδόχοι συμμορφώνονται με όλους τους 
ισχύοντες κανόνες, κανονισμούς, κώδικες πρακτικής και απαιτήσεις για την 
υγεία, την ασφάλεια, το περιβάλλον και την προστασία που ισχύουν στις εν 
λόγω εγκαταστάσεις και (ii) το προσωπικό του Πωλητή και των υπεργολάβων 
του που εκτελεί τις εν λόγω Υπηρεσίες εξοπλίζεται από τον Πωλητή χωρίς 
κόστος για τον Αγοραστή με όλα τα απαραίτητα μέσα ατομικής προστασίας 
(συμπεριλαμβανομένων, ενδεικτικά, των απαραίτητων προστατευτικών 
υποδημάτων και κρανών ασφαλείας). Η συμμόρφωση του Πωλητή με τις 
απαιτήσεις του παρόντος όρου 16 αποτελεί ουσιώδες στοιχείο της Σύμβασης 
και η αθέτηση του παρόντος όρου 16 συνιστά ουσιώδη παραβίαση της 
Σύμβασης. 

17. ΑΣΦΑΛΙΣΗ Εκτός εάν ορίζεται διαφορετικά στη Σύμβαση, ο Πωλητής, ιδία 
έξοδα και δαπάνη, θα αποκτήσει και θα διατηρήσει σε πλήρη ισχύ κατά τη 
διάρκεια της εκτέλεσης της Σύμβασης ασφάλιση που θα καλύπτει την αστική 
ευθύνη περί λόγω ελαττωματικών προϊόντων και τη γενική αστική ευθύνη σε 
ποσά τουλάχιστον 5.000.000,00 δολαρίων ανά περιστατικό. Όλα τα εν λόγω 
ασφαλιστήρια συμβόλαια πρέπει να προβλέπουν προηγούμενη γραπτή 
ειδοποίηση τουλάχιστον τριάντα (30) ημερών προς τον Αγοραστή για 
ακύρωση, μη ανανέωση ή ουσιώδη αλλαγή των όρων και προϋποθέσεων 
κάλυψης και, στο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο, να κατονομάζουν τον 
Αγοραστή ως πρόσθετο ασφαλισμένο. Κατόπιν αιτήματος του Αγοραστή, ο 
Πωλητής θα παράσχει στον Αγοραστή πιστοποιητικό ή πιστοποιητικά 
ασφάλισης που αποδεικνύουν την εν λόγω κάλυψη. Σε περίπτωση που ο 
Πωλητής παύσει να διαθέτει επαρκή ασφάλιση που κατονομάζει τον 
Αγοραστή ως πρόσθετο ασφαλισμένο, ο Αγοραστής μπορεί να καταγγείλει 
αμέσως την παρούσα παραγγελία, δίνοντας στον Πωλητή γραπτή ειδοποίηση 
για την επιλογή του Αγοραστή να την ακυρώσει. 

18. ΑΝΩΤΕΡΑ ΒΙΑ Ο Αγοραστής και ο Πωλητής δεν ευθύνονται για 
οποιαδήποτε καθυστέρηση ή παράλειψη εκτέλεσης που οφείλεται 
αποκλειστικά σε απεργίες, ανταπεργίες ή άλλες εργατικές διαμάχες, 
πυρκαγιές, θεομηνίες ή άλλες αιτίες απρόβλεπτες κατά τη σύναψη της 
παρούσας Σύμβασης και πέραν του εύλογου ελέγχου του θιγόμενου μέρους, 
υπό την προϋπόθεση ότι το επηρεαζόμενο μέρος θα έχει ειδοποιήσει το μη 
θιγόμενο μέρος για οποιαδήποτε τέτοια αιτία καθυστέρησης ή αναμενόμενης 
καθυστέρησης αμέσως μετά την έναρξή της και θα έχει καταβάλει τις καλύτερες 
δυνατές προσπάθειες για να πραγματοποιήσει ή να αποδεχθεί τις 
παραδόσεις, ανάλογα με την περίπτωση, όσο το δυνατόν ταχύτερα. Εντός 
πέντε (5) ημερών από την επέλευση του γεγονότος ανωτέρας βίας, το 

θιγόμενο μέρος πρέπει να αποστείλει στο άλλο μέρος έγγραφο που εκδίδεται 
από τις αρμόδιες αρχές και επιβεβαιώνει την επέλευση του εν λόγω γεγονότος. 
Εάν ο Αγοραστής πιστεύει ότι η καθυστέρηση ή η αναμενόμενη καθυστέρηση 
των παραδόσεων εκ μέρους του Πωλητή μπορεί να επηρεάσει την ικανότητα 
του Αγοραστή να τηρήσει τα χρονοδιαγράμματα παραγωγής του ή να 
παρεμποδίσει με άλλο τρόπο τις λειτουργίες του Αγοραστή και η καθυστέρηση 
αυτή μπορεί να διαρκέσει για χρονικό διάστημα που υπερβαίνει τις δέκα (10) 
ημέρες, ο Αγοραστής μπορεί, κατ' εκλογή του και χωρίς ευθύνη έναντι του 
Πωλητή, να καταγγείλει αμέσως την παρούσα παραγγελία. Σε περίπτωση 
έλλειψης, ο Πωλητής συμφωνεί να κατανείμει τη συνολική διαθέσιμη 
προμήθεια αγαθών μεταξύ του Αγοραστή και των άλλων πελατών του 
Πωλητή, κατά περίπτωση, σε δίκαιη και ισότιμη βάση. 

19. ΔΙΑΦΟΡΟΙ ΟΡΟΙ 

19.1. Ο Πωλητής ενημερώνει εκ των προτέρων τον Αγοραστή για τις 
προγραμματισμένες επισκέψεις στις εγκαταστάσεις του Πωλητή σε σχέση με 
τη Σύμβαση και οι εκπρόσωποι του Αγοραστή δικαιούνται να είναι παρόντες 
κατά τη διάρκεια όλων αυτών των επισκέψεων. Όλες οι επαφές από τον 
Πωλητή προς τον πελάτη / τελικό χρήστη του Αγοραστή σε σχέση με τη 
Σύμβαση δρομολογούνται μέσω του Αγοραστή και ο Πωλητής ενημερώνει 
αμέσως τον Αγοραστή για όλες τα μηνύματα (συμπεριλαμβανομένων των 
αντιγράφων/απομαγνητοφωνήσεών τους) που λαμβάνει ο Πωλητής από τον 
πελάτη / τελικό χρήστη του Αγοραστή σε σχέση με τη Σύμβαση. 

19.2. Οι πρόνοιες του όρου 3 (Ποιότητα και Εγγυήσεις), του όρου 4 (Αντίτιμο 
και Πληρωμή), του όρου 6 (Παράδοση και Κυριότητα), του όρου 8 (Καταγγελία 
και Αναστολή), του όρου 9 (Αποζημίωση), του όρου 11 (Λογισμικό), του όρου 
12 (Πνευματική ιδιοκτησία), του όρου 13 (Εμπιστευτικότητα), του όρου 14 
(Προστασία δεδομένων), του όρου 15 (Συμμόρφωση με νόμους, κανονισμούς 
κ.λπ.), του όρου 17 (Ασφάλιση), του παρόντος όρους 19.2, του όρου 19.5, του 
όρου 20 (Δίκαιο) των παρόντων γενικών όρων αγοράς παραμένουν σε ισχύ 
μετά την καταγγελία, ακύρωση ή λήξη της παρούσας παραγγελίας. 

19.3. Εάν οποιοδήποτε μέρος της παρούσας Σύμβασης κριθεί παράνομο, 
άκυρο ή ανεφάρμοστο, τα υπόλοιπα μέρη παραμένουν σε πλήρη ισχύ. 

19.4. Τα μέρη συμφωνούν να συμμετάσχουν σε δραστηριότητες 
«Hλεκτρονικού Eμπορίου», οι οποίες μπορεί να περιλαμβάνουν, ενδεικτικά, τη 
σύναψη συμβάσεων, τη διαχείριση συμβάσεων, την ηλεκτρονική αναζήτηση 
πόρων / προμήθεια, τη διαχείριση αποθεμάτων, την ηλεκτρονική ανταλλαγή 
δεδομένων και την ηλεκτρονική υποβολή τιμολογίων. Για τους σκοπούς του 
Ηλεκτρονικού Εμπορίου, οποιοδήποτε ηλεκτρονικό αρχείο, το οποίο μπορεί 
να αποτελείται από οποιοδήποτε ηλεκτρονικό μήνυμα που αποστέλλεται 
μεταξύ των μερών, οποιαδήποτε ηλεκτρονική σύμβαση, οποιαδήποτε 
ηλεκτρονική ειδοποίηση ή οποιοδήποτε άλλο ηλεκτρονικό αρχείο μιας 
συναλλαγής (έκαστο ένα «Ηλεκτρονικό Αρχείο») θα θεωρείται: α) «γραπτό» 
και «γραπτό κείμενο», β) «υπογεγραμμένο» από πρόσωπο με πρόθεση να 
υπογράψει το Ηλεκτρονικό Αρχείο, όταν το πρόσωπο θέτει ή μεριμνά να τεθεί 
σε οποιοδήποτε τέτοιο Ηλεκτρονικό Αρχείο ένα όνομα ή άλλο αναγνωριστικό 
που αποδίδεται στο πρόσωπο και γ) ένα πρωτότυπο επιχειρηματικό αρχείο 
όταν εκτυπώνεται από ένα Ηλεκτρονικό Αρχείο που δημιουργείται και 
διατηρείται στο πλαίσιο της συνήθους επιχειρηματικής δραστηριότητας. 

19.5. Η μετάφραση των παρόντων γενικών όρων αγοράς στα ελληνικά από 
τον Αγοραστή , η οποία έχει αναρτηθεί στη διεύθυνση 
www.emersonsuppliers.com/Pages/Home.aspx, γίνεται αποδεκτή από τα 
μέρη ως επίσημη μετάφραση των παρόντων όρων και, εάν τα τοπικά 
δικαστήρια ή αρχές απαιτούν την ελληνική έκδοση των παρόντων γενικών 
όρων αγοράς, ο Πωλητής συμφωνεί να αποδεχθεί την εν λόγω έκδοση των 
παρόντων όρων ως ακριβή μετάφραση του παρόντος αγγλικού εντύπου. Σε 
περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ της ελληνικής και της αγγλικής έκδοσης των 
παρόντων γενικών όρων αγοράς, υπερισχύει η αγγλική έκδοση, εκτός εάν οι 
ισχύουσες αναγκαστικές νομικές διατάξεις υπαγορεύουν το αντίθετο. 

20. ΔΙΚΑΙΟ Η Σύμβαση θα ερμηνεύεται από κάθε άποψη σύμφωνα με τους 
νόμους της Ελλάδας, εξαιρουμένης, ωστόσο, οποιασδήποτε επίδρασης σε 
αυτούς τους νόμους της Σύμβασης της Βιέννης του 1980 για τις Συμβάσεις 
Διεθνής Πώλησης Αγαθών (CISG), και στον μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται 
από τον νόμο, χωρίς να λαμβάνεται υπόψη οποιαδήποτε σύγκρουση νόμων 
ή κανόνων που θα μπορούσαν να εφαρμόσουν το δίκαιο οποιασδήποτε άλλης 
δικαιοδοσίας. Όλες οι διαφορές που προκύπτουν από τη Σύμβαση υπόκεινται 
στην αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων της Αθήνας. 
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